

### 中央军委举行2018年开训动员大会 习近平向全军发布训令

# 加强实战化训练,全面提高打赢能力

3日上午,中央军委隆重举行 2018年开训动员大会,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向 全军发布训令,号召全军贯彻落实党 的十九大精神和新时代党的强军思想,全面加强实战化军事训练,全面提 高打赢能力。

开训动员大会主会场——中部战区陆军某团靶场,7000余名官兵全副武装、威武列队,近300台装备整齐列阵、气势磅礴。同时,全军设4000余个分会场,陆军、海军、空军、火箭军、战略支援部队、武警部队设野战化分会场。这是中央军委首次统一组织全军开训动员,是人民军队加强新时代练兵备战的一次崭新亮相。

10时整,习近平一身戎装登上主会场校阅台。开训动员大会开始,官兵齐声高唱中国人民解放军军歌,嘹亮的歌声响彻长空,响遍座座军营。

随后,习近平向全军发布训令。他 命令:全军各级要强化练兵备战鲜明 导向,坚定不移把军事训练摆在战略 位置、作为中心工作,抓住不放,抓出 成效。要坚持领导带头、以上率下,坚 持实战实训、联战联训, 坚持按纲施 训、从严治训。要端正训练作风、创新 训练方法、完善训练保障、严格训练监 察,开展群众性练兵比武活动,加强针 对性对抗性训练,提高军事训练实战 化水平,牢牢掌握能打仗、打胜仗的过 硬本领。全军指战员要坚决贯彻党中 央和中央军委决策指示,发扬一不怕 苦、二不怕死的战斗精神,刻苦训练、 科学训练,勇于战胜困难,勇于超越对 手,锻造召之即来、来之能战、战之必 胜的精兵劲旅,坚决完成党和人民赋 予的新时代使命任务。

号令即出,动若风发。2018年全军军事训练正式拉开帷幕,各部队按计划展开训练。主会场官兵登战车、人战位,迅速展开,一时间呼号震天,机甲轰鸣,战尘飞扬,一派生龙活虎的场面。 ■据新华社

#### 冯毅任湖南省委常委

本报1月3日讯 日前,中共中央 批准,冯毅同志任湖南省委委员、常 委。 ■记者 贺佳



1月3日上午,中 央军委隆重举行2018 年开训动员大会,中 共中央总书记、国家 主席、中央军委主席 习近平向全军发布训 令。这是动员大会主 会场部队受领训令后 展开训练。

新华社 图

#### 省委常委会召开会议 杜家毫主持并讲话

## 不断提高调研实效 加大交通扶贫力度

本报1月3日讯 今天上午,省委常委会召开会议,传达学习习近平总书记在《弘扬脱贫攻坚精神,推动农村物质文明和精神文明协调发展——寻乌扶贫调研报告》和《关于贯彻落实习近平总书记重要批示精神深入推进"四好农村路"建设有关情况的报告》上的重要批示精神,以及全国组织部长会议精神,研究我省贯彻落实意见;听取省人大常委会党组和省政协党组工作情况汇报。省委书记、省人大常委会主任杜家毫主持会议并讲话。

#### 弘扬唯实求真精神, 扑下身子、沉到一线

会议指出,党的十九大召 开后,习近平总书记多次就加 强调查研究提出了明确要求,向全党发出了大兴调查研究 之风的强烈信号。要认真学习 领会习近平总书记重要批示

#### 将"四好农村路"建设 纳入年度重点民生实事

会议强调,要提高政治站位,践行以人民为中心的发展思想,进一步加大交通扶贫力度,将"四好农村路"建设纳人年度重点民生实事。要一手抓公路建设,一手抓公路管护,重在加强管护,充分运用现代科技和

信息化手段做好农村公路规划、把握好道路拓宽的时度效,不断提升农村公路的建设、管护、运营能力和人民群众出行的通畅感和获得感,充分发挥道路效益。要建立健全道路投入、养护和激励长效机制,夯实农村公路管养主体责任、监督责任,更好调动地方、基层和农民的积极性。

### 加强会风会纪监督全力做好换届工作

会议充分肯定过去5年特别是省第十一次党代会以来,省人大常委会党组和省政协党组各项工作取得的显著成绩。会议强调,要始终坚持党的领导,把党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想贯穿各项工作始终,牢固树立"四个意识",确保人大、政协工作正确政治方向。省两会召开在即,要严谨细致

做好会议组织筹备工作,引导人大代表、政协委员正确履职尽责,严明换届纪律,加强会风会纪监督,确保会议风清气正、圆满成功。

会议充分肯定过去一年全 省组织部门在选干部配班子、 建队伍聚人才、抓基层打基础 等方面所作的大量富有成效的 工作。会议强调,要旗帜鲜明抓 好党的政治建设这一根本性建 设,确保各级党组织和党员干 部始终同以习近平同志为核心 的党中央保持高度一致, 坚决 维护党中央权威和集中统一领 导。要坚持不懈抓好习近平新 时代中国特色社会主义思想的 学习贯彻, 扎实做好"不忘初 心、牢记使命"主题教育相关准 备工作,全力做好省人大、政 府、政协换届相关工作,着力建 设高素质专业化干部人才队 伍,持之以恒抓基层、强基础。

会议还研究了其他事项。

■记者 贺佳

# 视点

# 爱狗也须理性

2017年12月31日,网传湖南 长沙天心区芙蓉南路"现代空 间"小区楼下一条金毛犬被民警 打死的相关视频、图片内容,引 起部分爱狗人士质疑。事后,有 爱狗人士前往参与处置金毛花 的协警家中理论,甚至送去花图 以示对金毛犬的"悼念";而也也 名未参与此事的辅警信息恐不 信息。(详见本报2018年1月3日 A08版)

前两天微博有爆料称,要死 磕长沙某位警察,原因是这位警 察当街棒杀了一条金毛犬。而关 于"长沙警察棒杀金毛",长沙天 心分局官方微博在2017年12月31 日进行了通报,是因为有群众报 警被狗咬伤了,警察为了避免狗 再伤人,才采取临时处置将狗打 死。之所以没有用麻醉枪是因为 民警没有配备,而且短时间内没 有找到狗主人,如果用手枪射击 又怕流弹伤人,于是最后依法将 狗打死。

可以说,从舆论反应来看,大多数人对民警为保护市民而履行职责的行为还是赞同的,但1月1日下午有一些人在长沙金毛犬被打死的地点点起蜡烛、送上花被为其"送行"。随后,事发地附近被束的金盆岭派出所接警电话几乎被方,"爱狗人士"纷纷打来电话开聚、"爱狗人士"纷纷打来电话整案、"爱狗人士"。而未涉事辅警的手机也不短断被陌生人拨打,并收到恐吓短

信。1月1日凌晨,当事民警家门口被人送来花圈。这一系列行为,显然已经超出了理性范围,构成了对公务的妨碍和人身威胁。

 竟是好的,但如果将一些有危险性的动物也纳入其中,恐怕有失 妥当,况且此次的涉事金毛犬已 经攻击了数人,理应将其紧急处 置。

原委的群众就可能因此对警察的 行为产生恶感或愤怒,从而恶化 警察形象。

■本报评论员 张英